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Ko otroci skozi okno vrtca opazijo Potujočo knjižnico se le 

– te zelo razveselijo. Obiščemo jo enkrat mesečno. Vsak 

izmed otrok si izbere eno knjigo, katero odnesemo v vrtec. 

Med izbranimi knjigami so bile tokrat tudi Prešernove 

slikanice. Knjižničarkin nagovor in pogovor o njem je otroke 

vzpodbudil v raziskovanje o njegovem življenju. 

 

Franceta Prešerna so otroci spoznavali preko različnih vsebin. Njegovo življenje 

so spoznali skozi zgodbo O dečku, ki je pisal pesmi (M. P.). Zgodbi so otroci 

prisluhnili ob pomoči grafoskopa ter na tak način še bolj doživeli življenje nekoč. 

 

 

 

 

 

 

Ustvarili smo Prešernov kotiček v katerem so si otroci lahko ogledovali njegove 

knjige, slikanice. 

 

 

 

 

 

 

 



Začarali smo se v Prešerna in sestavljali rime ter pesmi: 

 

NAŠ KUŽA 

(otroci iz skupine Ježki) 

 

Kuža naš, 

štiri noge ima, 

z repkom miga in mahlja. 

 

Naš kuža je pravi veseljak, 

ko zalaja, 

vsem nagaja. 

 

Preizkušali so se tudi v risanju, pisanju s peresi, tako kot je to delal France 

Prešeren. 

 

 

 

 

 

 

Skupino smo si olepšali z njegovimi portreti. 

.  

 

 

 

 



Prešerna so spoznavali tudi preko namizne igre Spomin. 

 

 

 

 

 

 

V tem mesecu nas ni »obiskal« samo Prešeren, ampak tudi Palček Bralček.  V 

igralnici smo mu izdelali hiško v kateri je domoval.  

Tudi otroci so si želeli postati palčki. Na srečanju s starši so otroci skupaj s starši 

sešili kapo ter ob tem urili fino motoriko.  

  

 

 

 

 

 

Le- te so si nadeli pri pripovedovanju pravljice oz. deklamiranju deklamacije  v 

okviru predšolske bralne značke. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. februarja pa so nas v vrtcu obiskale pikapolonice, metuljčki, indijanci …  

 

 

Temo smo kulturno zaključili. Z avtobusom 

smo se otroci iz skupine Ježki ter Sovice 

odpeljali v Ajdovščino. Sprehodili smo se 

po Ajdovščini ter si ogledali kulturne 

ustanove. V eno izmed njih smo tudi vstopili 

ter si v njej ogledali risanko Maček Muri.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    Otroci iz skupine Ježki ter Tjaša in Alenka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


